MODULO 8

Tim s6 nghiém clia phuong trinh ddng du x2 = 1(mod p) trong khoang [1,b].
Vidu v6i b=5, p=7 ta timdugc x =1 dé x2 =1 (mod 7).

V@i b =8, p=6 ta tim dugc x = {1, 5, 7} d& x2 = 1(mod 6).

Input

Dong dau tién dua vao sé lugng test T.

Nhimng dong ké tiép dua vao cac bo test. Moi test 1a bd déi b, p. Cac s6 dugc viét cach nhau mot
vai khodng trong.

T, b, p thda man rang budc : 1<T<100; 0<b<10?; 1< p <10°.
Output
DPua ra s cac s6 két qua moi test theo tiing dong.

Example

Input Output
2

57

86
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